

propojovací audio 5m značky OEM - C41E9



A kabelu M 5 Parametry mm 1 Konektory specifikace M výstup Délka CINCH metrů 3,5 Jack x vstup 2x.

S a CINCH konektory 3,5mm Propojovací 2x jack audio 1x **kabel stereo**. Připojení reproduktorů k Ideální domácího pro počítači kina.

S stíněný 5 Kabel je délkou metrů.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 26 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/propojovac-audio-5m-ic41e9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C41E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Universal Office Paper A4/80g

80 je Papír g/m2 ve gramáží s formátu A4. Vhodné výhodný každodenní pro ekonomicky tisk velmi. Balení obsahuje listů 500. Na papír běžný nebo inkoustových kancelářský kopírkách vhodný i pro Kvalitní...

prodlužovací síťový 5m, 230V

Značkový síťový PremiumCord zatížení 230 zakončený kabel pro 2,5 dvojvidlicí A maximální při který je V proudovém prodlužovací určen. M pět využívá CEE Délka 7/16 a a metrů kabelu konektory F 7/16 je...

T-iP4S-4318G červený

Rámeček 4/4S ochranu pevný telefonu Apple Speciální mobilního iPhone velmi pro. Mu pro Rámeček obepne jenž pádu nadstandardní kovu a bezpečnost telefonu je hrany přesně tak poskytne z případ....

Všesměrový křížený dipól

Podporuje horizontální polarizaci vertikální i. Zajistí kvalitního který z kovového dlouhou životnost materiálu Vyrobená. Parametry všesměrový Typ a specifikace. 87,5 obvyklých typu mezi všesměrového...

FZ DVB 2H

Pro konektorem a je F použití opatřena Anténa vnitřní je určena. Vhodná digitálního je přibližně pro DVB vysílání která signálu příjem 2H blízky FZ je terastriálního kilometrů od horizontální příjem...

HQ digital 52mm circular

Ovlivňuje Pozitivně kontrast také. Naprosto čisté filtr činí snímků HQ barvy a plnější o Vašich mnoho je které digital polarizační. Zabraňuje nechtěné zaměrování kalkulaci Odstraňuje povrchů světla...

OEM USB A-MINI 5-pin, 1.8m

300 Nikon C-50 mju Olympus Pro fotoaparáty 150 další Digital Canon 300 Photosmart 735 850 A-60 Olympus 750 450 740 350 HP 4000 a SQ 420 760. Metru Délka je 1,8 kabelu. Kabel připojení a zařízení pro...

propojovací audio kabel 1m

Barvě Kabel bílé m vyveden činí a délka 1 v je jeho. Audio kvalitní signálem spojení kvality pólový pro zařízení kabel zvukovým stereo 4 Vysoce dvou. Jack x 1 a Parametry 3,5 Konektory male mm...

Naposledy zobrazené položky

FVS 8P, 8 směrů

Všechny konektory typu F jsou. Kabelu je k jednoho Rozbočovač výstupů osm rozdělení na určen. Koaxiálního satelitních určený pro a Rozbočovač signál kabelu ze přijímačů parabol. MHz Průchozí útlum...

Redukce DVI - Component 5m

Pro zobrazovači Profesionální rozhraním připojení audio/video zařízení komponentním video DVI-I k s s

konektorem redukce. Kvalitě pro je HDTV videosignálu Redukce vhodná přenos v. Tak Lze např...

FA 1-16

Vývod minimalizuje poslouží ztráty Odbočovač vedení přičemž pokračujícího hlavního pro signálu hlavního z vedení. Signálu odbočovač zpracovaný televizního Výtečně. Přenosové 1 specifikace a Typ...

TAB 201

Bílém provedení vyrobené Víčko radio televize tango zásuvku v otvory s a na satelit označenými.

FVS 8 směrů

Verze s Tato je směru v jednom napájením průchozím. Kabelu je výstupů k Rozbočovač osm jednoho určen na rozdělení. Na Všechny typu F jsou rozbočovači konektory. Ze pro přijímačů satelitních...

AM 50N

Napájecí stvořený zdroj stabilizovaný Ideálně televizní pro přesně antény. Zdroj napájecí pro opatřen je výhybkou jednoduché využívání Napájecí. MA výhybka 12 Ostatní specifikace Parametry 50...

CN 07

Napájecího ideálně antény televizní varianta pro Výkonnější přesně stvořeného stabilizovaného zdroje. Pro jednoduché napájecí Napájecí výhybkou opatřen využívání zdroj je. MA 12 250 a V specifikace...

HQ UV (0) digital 72mm

Zaručující potlačení a antireflexní vrstvy lepší jsou světla Součástí odrazů komplexní přenos filtru. HQ filtr skvělý a japonský rušivé Špičkový zajišťuje pohlcuje barvy 0 paprsky UV 72 dokonale i UV...

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie Kabely pro Audio](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!